
房屋租赁协议书

出租方：重庆市三峡供销社集团有限公司
承租方：                             身份证/营业执照： 

住址：                               租房用途：
      甲、乙双方根据《中华人民共和国民法典》的规定，就房屋租赁事宜达成如下协议，双方应当共同遵守。

一、租赁房屋地址：  

二、租赁房屋面积：   ㎡

三、租赁期限：自     年    月   日 起 至     年    月   日 止。

四、房屋租金：  

承租人向出租人每年交租金元        ；大写       ；第一年签订租赁合同并生效的当日支付今年租金。第二年的租金应提前30天一次性全部交清，类推以后交租金的期限。以后每年交租金的方式按第二年交租金方式执行。
五、第二年及以后年限的租金在上一年的年租金为基础之上增长     %。

六、出租方对房屋产权的承诺，出租房屋属出租人所有，没有产权纠纷。

七、乙方使用承租房屋，按时按甲方指定地点交付水、电、气使用费。

八、乙方未经甲方允许，不得擅自改变房屋结构，不得乱搭输电、输气、输水管道，乙方必须接受甲方的安全检查，如因乙方使用不当、不服从管理或直接造成损失，乙方必须承担全部损失的赔偿,甲方并有权终止租赁合同。如乙方因违法活动，出现安全事故造成人身伤害及财产损失，乙方依法应当承担民事、刑事责任。

九、乙方在承租期内，不得有违法活动，必须做到安全无事故用房。

十、出租人负责房屋主体结构，室外水、电、气主管道的维修，承租人负责室内水、电、气、门、窗、排污等维修，并承担费用。

十一、特别约定：租赁未到期，因政府行为或特殊情况及甲方需拆除时，承、租双方必须终止租赁协议，双方不违约，不承担任何责任，按实际租用时间结算费用；租赁到期后，双方协商乙方可以继续租赁；

十二、未经甲方允许，承租人无权将房屋转租他人使用。

十三、乙方在租赁期内自行搭建的建筑物及装修，合同内被查或强拆者其损失由乙方全部承担。合同到期终止租赁合同时甲方不作任何补偿，乙方不得以任何借口或理由请求补偿，并将装修和搭建物保持原样。

十四、违约责任：出租人或承租人任何一方违反本合同约定，应当支付租金总额20%违约金给对方（守约方）。

十五、出租人向承租人收取租赁合同履约保证金    元。用于期满可能拖欠的水、电气费及其他应由承租人支付的费用，支付因损坏出租房屋的损失补偿费用等（保证金不计息）。到期后承租方交清各种费用后退还保证金。

十六、租赁期限届满或甲方依据第十一条提前终止本协议，承租方应及时搬离租赁房屋并按出租方要求交还租赁房屋；若承租方未及时交还房屋给出租方，出租方有权立即更换房屋钥匙，并重新有权对房屋采取出租等措施。

十七、出租方按第十六条约定，若发现租赁房屋有任何物品等，均视为承租方放弃，由出租方处置。

十八、本协议未尽事宜，另签补充协议，补充协议与原协议具有同等法律效力。（原签订的安全责任协议书及安全保证金继续有效）
十九、甲、乙双方因租赁发生纠纷，应当协商解决，协商不成，向万州区人民法院起诉。

二十、此协议一式叁份，甲方两份，乙方一份，双方签字或盖章后生效。

出租方：                         承  租  方： 

法定代表人：                     法定代表人： 

委托代理人：                     委托代理人：

电  话：02358239950              电    话： 

开户行：重庆三峡银行电报路支行

账  号：0202014210007263

收款单位名称:重庆市三峡供销社集团有限公司 

年    月    日
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