

渝中区体育局

关于比选确定渝中区珊瑚坝步骑综合道

建设方案设计单位的通知

(WLW20250007)
为提升我区全民健身公共服务水平，满足市民日益增长的健身需求，优化城市绿色空间，我局拟启动渝中区珊瑚坝步骑综合道建设项目。现遵循公开、公平、公正和择优的原则，通过比选方式确定该项目的设计单位，诚邀具备相应资质和实力的设计单位参与。

一、项目名称
珊瑚坝步骑综合道建设方案设计
二、采购人

重庆市渝中区体育局
    三、项目概况

（一）项目地点：渝中区珊瑚坝及周边区域。
（二）项目规模：结合渝中区珊瑚坝现有地形条件，拟改造步骑综合道总长度约10公里，包含滨水段、滩涂段、草地段等。
（三）建设目标：打造集健身、休闲、观光、生态于一体的高品质、多样化、安全舒适的步骑综合道系统，符合国家及地方相关标准规范。
（四）项目周期：自合同签订之日起，20日历天。
四、 比选内容及要求

本次比选确定的设计单位需全程负责以下设计工作：

（一）概念性方案设计阶段。进行详细的现场踏勘与现状分析。结合区域规划、生态保护、市民需求等因素，提出具有前瞻性、创新性、地域特色的总体设计理念、空间布局及风格定位。完成总体平面布局图、重要节点效果图、竖向设计意向、初步选材意向。编制概念性方案设计说明及投资估算。

（二）深化设计阶段（方案设计）。在选定概念方案基础上进行深化。完成详细的总平面图、竖向设计图、重要节点放大平面及效果图、铺装设计详图、标识系统等设计。明确主要材料、色彩、质感。编制深化设计方案说明及调整后的投资估算。

（三）施工图设计阶段。根据批准的深化设计方案，完成满足施工要求的全套施工图纸（包括但不限于总图、场地工程、道路工程、给排水、结构详图、标识系统详图等）。编制详细的工程量清单及预算。提供施工过程中的设计交底、技术配合及现场服务，解决施工中出现的与设计相关的技术问题，参与相关验收工作。
（五）报价要求。项目最高限价5万元。

五、比选资格

（一）参选单位为依法登记的公司，具有独立法人资格，持有有效的营业执照。
（二）具备建设行政主管部门核发的以下资质之一：工程设计综合甲级资质；或市政行业（道路工程、或风景园林工程）设计乙级（或以上）资质；或建筑行业（建筑工程）设计乙级（或以上）资质且具备丰富的景观工程设计经验（需提供证明材料）。项目负责人须具备注册建筑师或注册土木工程师（道路工程）或注册城乡规划师或风景园林相关专业高级工程师资格，且具有类似项目（如绿道、公园、市政道路景观等）设计经验。拟投入本项目的设计团队专业配置齐全（应包含道路、结构、给排水、造价等专业人员），结构合理，经验丰富。

（三）信誉良好，近三年内无重大设计质量事故和违法违规记录（需提供承诺或相关证明）。具备类似项目（特别是健身步道、绿道类项目）的成功设计案例（报名时需提供合同关键页、方案或竣工图等证明材料）。

（四）法律、行政法规规定的其他条件。

六、比选说明

（一）概念性方案设计比选时间

2025年7月30日（星期直）上午10:00
（二）比选地点

重庆市渝中区金汤街74号6楼615会议室
（三）比选材料

1.营业执照副本复印件加盖鲜章。
2.法定代表人身份证明，法定代表人委托他人参加比选活动的，还应提交法定代表人授权委托书（附件1）。
3.单位和项目负责人及相关工作人员资质证明材料复印件。
4.参加比选活动前三年内在经营活动中没有重大违法记录的诚信证明（附件2）。
5.渝中区珊瑚坝步骑综合道概念性设计方案.
6.报价一览表。
7.近三年参与类似案例简介。
（四）开标要求

参与比选单位达到3家及以上，即可开标，不足3家，自动流标。
（五）报送要求

1.以上比选资料均为一式叁份，其中正本壹份，副本贰份。并标注“正本”、“副本”字样（正副本如不一致，以正本为准）。装订成册后密封，正本法定代表人或授权代表签字并加盖鲜章，副本可为正本复印件。报送资料封面上应有单位名称、法定代表人或授权代表姓名及联系方式，封口处须加盖公章。

2.各参选单位收到通知后，于2025年7月30日上午10:00前电话报名，未报名者不予受理。

3.比选资料送达时间为2025年7月30日上午9:00-9:30，超过规定时间送达的资料不予受理。未按要求密封的资料不予受理。

（六）成交原则

我局将组建比选评审小组，按照综合评估法进行评审。总分100分，其中，概念性方案50分，报价30分，相关案例20分。评审小组将对参选文件进行详细评审、比较和打分，推荐综合得分最高的参选单位为中选候选人。

七、设计费用及支付

设计费采用固定总价包干方式，具体金额由参选单位在比选文件中报价，报价应包含完成全部设计工作（概念性方案、深化设计、施工图设计及后续服务）所需的所有费用（含税金）。支付方式：概念性方案评审通过后支付40%；深化设计方案通过评审后支付30%；施工图审查合格并提交成果后支付30%。

特别说明： 本次比选无预付款，设计费支付与设计阶段成果的提交和评审通过情况挂钩。

重庆市渝中区体育局
                                 2024年7月22日

（联系人：陈老师    联系电话：023-63931225）

附件1
法定代表人授权委托书

本授权书声明：我       （姓名）系                  （单位名称）的法定代表人，现授权我单位的                （姓名）为我公司授权代理人，以本公司的名义参加重庆市渝中区体育局珊瑚坝步骑综合道建设方案设计 的比选活动。授权代理人在本次比选过程中所签署的一切文件和处理与之有关的一切事务，我均予以承认。

授权代理人：            性  别：          年  龄：       岁

单  位：                部  门：          职  务：

授权代理人无转让权，特此授权。

单位名称：                     （盖章）

法定代表人：                 （签字或盖章）

	法定代表人身份证复印件
	授权代理人身份证复印件


附件2
诚信声明

项目名称：珊瑚坝步骑综合道建设方案设计

致：重庆市渝中区体育局：

                          （单位名称）郑重声明，我公司具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度，具有履行合同所必需的设备和专业技术能力，有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录，在合同签订前后随时愿意提供相关证明材料；我公司还同时声明参加本项目比选活动前三年内无重大违法活动记录，符合《政府采购法》规定的供应商资格条件。我方对以上声明负全部法律责任。

特此声明。

                           声明人（盖章）：

                                      年     月     日


