白纹伊蚊转录组、代谢组测序
1、白纹伊蚊 成蚊：有参转录组测序、非靶向代谢组测序，并联合分析
测序目的：通过第二代高通量测序技术，对不同处理下的白纹伊蚊成虫、幼虫进行真核有参转录组分析，包括基因表达量和差异表达、新基因预测及功能注释、可变剪接预测、差异表达基因功能注释分析；通过LC-MS和GC-MS等检测技术，对不同刺激下的白纹伊蚊成虫进行非靶向代谢物差异性，包括代谢物鉴定和定量、分组主成分、代谢物含量差异、差异代谢物筛选、差异代谢物KEGG功能注释及富集分析等。通过整合基因表达与代谢表型数据，构建基因-代谢物调控网络，解析发现关键调控因子（如转录因子）及其靶标代谢通路。
样本信息：转录组样本为4种处理下的白纹伊蚊成蚊，3个生物学重复，共12个成蚊样本；代谢组样本为4种处理下的白纹伊蚊成蚊，5个生物学重复，共20个成虫样本
转录组学分析要求：要求开展测序分析之前出具生物样品检测报告，报告包括浓度检测、纯度与完整性检测；要求成蚊和幼虫分别做一份分析报告，序列比对数据库选择NCBI数据；测序结果分析应具有严格的原始数据质控，包括测序数据及其质量控制、测序碱基质量值、测序碱基含量分布、测序数据产出统计，并作基因组序列比对分析（比对效率统计、Reads分布统计、测序数据饱和度检验、mRNA片段化随机性检验）和表达量分析（基因表达量计算、样本表达量结果箱线图、各样本主成分分析、各样本表达聚类分析、多分组聚类分析）；核心分析内容为：1、差异表达基因分析：差异表达基因统计、差异表达基因火山图、差异表达基因柱状图、差异表达基因MA图、差异表达基因聚类热图、差异表达基因注释、差异表达基因数目统计、差异表达基因蛋白互作网络；2、功能和通路富集分析：GO 功能富集分析、GO 富集层次分析、KEGG 功能富集分析、KEGG 注释；3、GSEA富集分析；4、可变剪切分析：可变剪接事件数量统计、差异可变剪切分析；5、变异检测：SNP位点统计、SNP位点功能注释统计、InDel位点功能注释统计；6、新基因注释；7、转录因子分析；8、时序性分析；9、基因功能注释查询
代谢组学分析要求：要求作数据结果评估，包括代谢物定性定量分析、样本质控分析（总离子流图、所有样本的CV值分布图）、总体样本主成分分析、样品总体聚类分析、重复相关性评估；数据结果分析涵盖、分组主成分分析、正交偏最小二乘法判别分析（OPLS-DA）（OPLS-DA得分图）、代谢物含量差异动态分布、差异代谢物筛选（差异代谢物条形图、差异代谢物雷达图、差异代谢物VIP值图、差异代谢物火山图、差异代谢物散点图、样本层次聚类树、差异代谢物聚类热图、差异代谢物相关性分析、差异代谢物Z值图、K-Means分析、差异代谢物韦恩图）、差异代谢物KEGG功能注释及富集分析（代谢物功能注释、差异代谢物KEGG分类、KEGG通路差异代谢物聚类分析、差异代谢物KEGG腹肌分析、KEGG代谢通路整体变化分析）。
项目结题要求：提供全部原始数据和详细的转录组、代谢组和联合分析报告。
项目周期：期望从收到合格样本到交付最终分析报告的完整周期为21个工作日及以内。
第三方公司资质要求：具备相关专业资质认证，认证范围需涵盖基因测序、代谢组学测序全套技术服务；技术能力上能够正确高效完成蚊虫等小型昆虫样本处理分析（如核酸、代谢物提取），以及Illumina平台和华大基因（BGI/MGI）平台等二代有参转录组全技术体系与LC-MS和GC-MS等物质检测全技术体系，能够针对上述组学分析要求完成分析；对于数据安全与合规性，需承诺对项目数据和客户信息严格保密；具备完善的项目管理流程，能提供清晰的项目进度沟通，能提供及时、专业的技术支持和售后答疑服务；同时必须满足政府招标硬性要求：无失信记录、完税证明、生物安全合规，并提供全流程服务。
转录组、代谢组测序联合分析项目预算：转录组测序单价为330元/样品，代谢组测序单价为260元/样品，12个转录组样品，20个代谢组样本，转录组测序预算3960元，代谢组测序预算5200元，合计9160元。
2、白纹伊蚊 幼虫：有参转录组测序
测序目的：本研究项目旨在通过第二代高通量测序技术，对不同处理下的白纹伊蚊成虫、幼虫进行真核有参转录组分析，包括基因表达量和差异表达、新基因预测及功能注释、可变剪接预测、差异表达基因功能注释分析。
样本信息：样本为4种处理下的白纹伊蚊幼虫，3个生物学重复，共12个幼虫样本。
转录组学分析要求：要求开展测序分析之前出具生物样品检测报告，报告包括浓度检测、纯度与完整性检测；要求成蚊和幼虫分别做一份分析报告，序列比对数据库选择NCBI数据；测序结果分析应具有严格的原始数据质控，包括测序数据及其质量控制、测序碱基质量值、测序碱基含量分布、测序数据产出统计，并作基因组序列比对分析（比对效率统计、Reads分布统计、测序数据饱和度检验、mRNA片段化随机性检验）和表达量分析（基因表达量计算、样本表达量结果箱线图、各样本主成分分析、各样本表达聚类分析、多分组聚类分析）；核心分析内容为：1、差异表达基因分析：差异表达基因统计、差异表达基因火山图、差异表达基因柱状图、差异表达基因MA图、差异表达基因聚类热图、差异表达基因注释、差异表达基因数目统计、差异表达基因蛋白互作网络；2、功能和通路富集分析：GO 功能富集分析、GO 富集层次分析、KEGG 功能富集分析、KEGG 注释；3、GSEA富集分析；4、可变剪切分析：可变剪接事件数量统计、差异可变剪切分析；5、变异检测：SNP位点统计、SNP位点功能注释统计、InDel位点功能注释统计；6、新基因注释；7、转录因子分析；8、时序性分析；9、基因功能注释查询。
项目结题要求：提供全部原始数据和详细的转录组分析报告。
项目周期要求：期望从收到合格样本到交付最终分析报告的完整周期为21个工作日及以内。
第三方公司资质要求：具备相关专业资质认证，认证范围需涵盖基因测序服务；技术能力上能够完成蚊虫等小型昆虫样本核酸提取分析，以及Illumina平台和华大基因（BGI/MGI）平台等二代有参转录组全技术体系，能够针对上述组学分析要求完成分析；对于数据安全与合规性，需承诺对项目数据和客户信息严格保密；具备完善的项目管理流程，能提供清晰的项目进度沟通，能提供及时、专业的技术支持和售后答疑服务；同时必须满足政府招标硬性要求：无失信记录、完税证明、生物安全合规，并提供全流程服务。
白纹伊蚊幼虫转录组测序项目预算：转录组测序单价为330元/样本，12个转录组样本，合计3960元。
